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平成３１年第１２回南魚沼市教育委員会 会議録         公開 

 

１ 日時場所  令和元年１２月２４日（火）１５時００分開会 

南魚沼市立図書館 多目的室 

２ 出席者 

委 員： 南雲権治教育長、西野仁委員、角谷正雄委員、須藤文子委員、川島亜紀子委員 

事務局： 平賀教育部長、山崎学校教育課長、滝沢社会教育課長、西潟生涯スポーツ課長、阿

部子ども・若者育成支援センター長、山崎図書センター長、笛木管理指導主事、田

中管理指導主事、倉上指導主事、種村教育相談指導主事、齋木子ども若者育成支援

センター指導主事、久川嘱託指導主事、岡村嘱託指導主事、佐藤学校庶務主幹、貝

瀬施設主幹、学校指導係渡邊、学校庶務班青木 

３ 議 題 

日程第１ 第４号報告 南魚沼市教育委員会教育長の任命について 

（庶務主幹） 日程 2ページ、岡村秀康教育長の新任報告。 

日程第２ 第５号報告 南魚沼市教育委員会教育委員の任命について 

（庶務主幹） 日程 3ページ、角谷正雄委員の再任報告。 

日程第３ 第６号報告 南魚沼市教育委員会教育長職務代理者の指名について 

（庶務主幹） 日程 4ページ、西野仁教育長職務代理者の指名報告。 

日程第４ 会議録署名委員の指名について 

       西野仁委員、須藤文子委員 

日程第５ 教育長及び事務局諸報告 

（教 育 長） 日程 5ページ、教育長及び事務局諸報告のとおり。 

日程第６ 管理指導主事等からの報告 

（倉上主事） 6 月から取り組んできた特別支援に係る就学相談は、ほぼ終わる状況にある。就学

について、保護者、子どもから相談があれば随時継続して行く。 

（久川主事） 今回の２回の講演会をもって、学習指導センターの活動はほぼ終わりになり、3学 

期はまとめの時期になる。来年度に向けて、教育講演会の選定、事業の検討を重ねて 

いく。小学校外国語科の研修会を 2/10 に行う予定。 

（岡村主事） 今後の学習指導センターについて、内部で協議をしてきた。現状で詳細は決定して 

いないが、国語、算数、理科について、今までの形を継続し学校訪問を行う。他の教

科については、多様なニーズもある。若い教員の授業作りを支援する形で、技術力向

上の機会を設けるためにも、出来るだけ学校訪問の回数を増やしていきたい。 

（齋木主事） 教育支援のノウハウと若者支援のノウハウをしっかり合わせ、共通の基盤に立ち相 

談支援を行っていきたい。相談の質を上げ、対応していきたい。 

質疑なし  

日程第７ 第４２号議案 令和２年度中学生海外派遣事業の派遣先について 

（学教課長） 日程 6ページ、令和２年度中学生海外派遣事業の派遣先について資料説明。 

（川島委員） 今年の夏に行われた派遣事業の報告書を読んだが、多くの事を学んだと感じた。参 

加者の印象に残っていることがホームステイと聞き、オレゴンのホストファミリーが 

とても温かく迎え入れ、その交流が色々なものを生み出していると感じた。来年度の 
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派遣事業では、事前の英語研修の他に、世界史を学ぶ機会はあるが、一人一人がどう

いったテーマを持ち、何を学びたいのかを明確にした上で参加して欲しい。 

（須藤委員） 次世代の南魚沼市を担う若者をどう育てて行くかは、私たち大人に課せられた大き 

な課題だと感じている。家庭、地域、学校、それぞれの社会で大人が生き様を見せる 

ことも大切だが、子どもたちがそれをどう感じるか。併せて様々な分野、世界で体験 

を重ねていく事が大事だと考えている。寄付された方の意思を、応募しようとする中

学生がしっかりと理解した上で応募し、選考がなされ、実施し、成果が大きくなるこ

とを願っている。中学生にどのように投げ掛けながら、高い意識を持って、参加させ

るところまで繋げていくことも、私たちの使命ではないかと思っている。 

（西野委員） 教育委員会の仕事は、公教育の部分をどのように受け持つべきなのかと考える。公 

教育とは、誰もが参加できるなど、公平性が重要な問題だと思っている。同じような 

体験事業に、多くの生徒が参加できるような機会を作っていく姿勢を顕示しなければ、 

益々格差は広がっていく。オレゴンの事業はレガシーに近い良い事業だった。教育委 

員会は、誰もがみんなを大事にする教育を基盤とし、取り組んでいきたい。その方法 

については教育委員会で検討していきたい。 

（角谷委員） 実際に事業を実施しないとわからない部分がある。3年、5年を区切りとし、子ど 

もたちの様子、何を学んだか、そこからどう進んで行ったかを確認した方が良い。問 

題がなければ見直す必要はないが、見直す部分があれば内容や場所を変えていく事も 

必要。 

（岡村主事） 子どもたちにとっても、教育委員会の事業としても良い事業となるよう、十分煮詰 

めて進めて行きたい。 

日程第８ 第４３号議案 就学援助の認定について（１１月申請分） 

（庶務主幹） 当日配布資料説明。 

質疑なし  

日程第９ 第４４号議案 特別支援教育就学奨励費の支弁区分の決定について 

（庶務主幹） 当日配布資料説明。 

質疑なし  

日程第 10 その他 

（１）子ども・若者育成支援センターの相談等状況について（１１月分） 

（子若センター長） 日程 10 ページ、11 月分相談等状況について資料説明。 

（２）その他 

（図書センター長） 展示コーナーの間仕切り設置工事、消火栓設置工事を行い無事完了した。間仕切り 

を設置したことにより、今後の利用について検討していきたい。 

（施設主幹） 統合に向けた第一上田小学校改修工事について、現場の検査が完了した。今後は工 

      事書類の検査を行う。 

（社教課長） 台風の影響により中止になった「林修講演会」について、林修先生の北越雪譜に対 

する思いと、新潟県のご厚意により、2/2 に市民会館において改めて開催することが 

決定した。 

（教 育 長） 3月までの日程について、次回第 1回教育委員会を 1月 31 日（金）9：30 から、市 

民会館で行う。第 2回を 2月 21 日（金）13：30 から、第 3 回を 3 月 30 日（月）15： 

00 から行う。以上をもって、第 12 回教育委員会を閉会とする。16 時 45 分閉議閉会 


